



外出学习拓视野 鼓足干劲促发展

菱塘回族乡党政代表团赴兄弟乡镇考察学习



9月5日上午,菱塘回族乡党委书记陈烨率党政代表团赴城南新区、龙虬镇、甘垛镇、汤庄镇考察学习。考察团先后考察学习了

城南新区江苏乔科科技有限公司穿戴设备显示模组制造项目、江苏传艺钠电科技有限公司年产10GWh钠离子电池项目,龙虬镇

高邮大虾智慧云平台展示馆、高邮大虾现代农业高质量发展示范园项目,甘垛镇禽肉食品加工项目、不锈钢管件项目,汤庄镇江苏凯能机械设备有限公司、扬州高标机械有限公司等现场。大家一路看、一路听、一路议、一路学,通过现场观摩、听取介绍、相互交流等方式,深入学习了解兄弟乡镇在服务企业发展、招商引资、项目建设、乡村振兴等方面的好做法、好经验,在交流探讨中谋求思路。活动强调,要进一步解放思想,认真吸收、转化,把兄弟乡镇好的经验做法变成菱塘回族乡今后抓项目建设的具体措施,找差距、挖潜力、鼓干劲。同时,也希望与兄弟乡镇进一步加强交流,深化合作,优势互补。

菱塘回族乡党政主要负责人督查农村人居环境整治工作



9月12日上午,乡党委书记陈烨,乡党委副书记、乡长李克云率队督查农村人居环境整治工作,对菱菱路沿线进行实地走访督查,对

发现的路面破损、违规搭建、绿化带内杂草及毁绿种菜等问题进行现场交办,并就下一步农村人居环境整治工作的重点进行部署安排。

菱塘回族乡举行总部经济项目招引签约仪式



9月8日下午,菱塘回族乡举行总部经济项目招引签约仪式。会上对中通服务咨询设计研究院有限公司选择高邮、落户菱塘表示感谢。会议强调,要坚守信用,围绕协议开展合作,并希望

在现有的合作基础之上,在智慧城市、物联网、智慧照明、信号控制系统等方面能有更广泛的合作;要增添信心,数字经济是江苏省未来经济发展的重要力量,希望在推进制造业“智改数转”、数字化管理水平提升方面提供助力。会议希望,以本次签约为契机,在履行政治责任中,彰显央企担当;在服务地方经济发展中,履行社会责任;在服务人民群众中,彰显新作为。

菱塘回族乡举办干部队伍能力作风提升行动高质量发展局长讲坛



每人8分钟、拒绝空话套话、只讲问题和思路。9月9日上午,菱塘回族乡举办干部队伍能力作风提升行动高质量发展局长讲坛。建设和生态环境局、经济发展局、农业农村局、综合行政执法局、行政审批局、党群工作局、社会治理局等7个局局长依次登台开讲,并接受乡领导

的现场提问。会上强调,要提升“三种素养”,厚植敢为善为能为的底气;要坚持“三种作为”,擦亮敢为善为能为的底色;要树立“三种思维”,筑牢敢为善为能为的底盘。本次活动评委根据各局局长演讲表现现场评分,评选出一等奖两名、二等奖两名、三等奖三名。



桃李芬芳意 关怀润师心



9月9日下午,菱塘回族乡召开庆祝第39个教师节座谈会,对全乡教育战线涌现出的先进个人进行表彰,进一步激发广大教育工

作者“立德树人”的积极性、创造性,在全社会营造尊师重教的浓厚氛围,持续推动新时代菱塘教育事业高质量发展。10日上午,乡党



委副书记、乡长李克云带队开展走访慰问活动,代表党委政府向全乡广大教师和教育工作者致以节日问候和崇高敬意。

菱塘回族乡慈善会召开第二届会员代表大会



9月14日上午,菱塘回族乡慈善会第二届会员代表大会召开。会议采用举手表决的方式,通过了《高邮市菱塘回族乡慈善会章程》,选举产生了菱塘回族乡

慈善会新一届理事会成员。会议希望,菱塘回族乡慈善会新一届理事会不负重托、不辱使命,抢抓机遇、扎实工作,奋力开创慈善事业新局面。

文艺宣传村村行 文化文明进万家 菱塘百团百场群众文艺团队展演在民族广场精彩上演



为深入学习贯彻党的二十大精神,推动新时代文明实践“夜模式”常态长效,丰富基层群众精神文化生活,让群众在自己家门口就能享受到精彩的文化盛

宴,9月8日晚,菱塘回族乡“文艺宣传村村行 文化文明进万家”暨“社区大舞台”百团百场群众文艺团队展演在乡民族广场精彩上演。

银发映初心 桑榆助发展

菱塘回族乡机关老干部党支部开展主题党日活动



9月16日上午,菱塘回族乡机关老干部党支部开展“银发映初心 桑榆助发展”主题党日活动。活动先后参观走访了该乡王鲜记现代农业产业园、林果经济产业园、清真村新景生态休闲农庄、湖西自来水厂、X252(邮天路)改扩建工程、红石榴标准化厂房一期二期、新卫生院和新回民幼儿园,现场听取了情况介绍,详细了解了菱塘目前第一产业、村集体经济以及民生工程等项目的规划和实施情况。机关老干部也为“强富美高”新菱塘现代化建设建言献策。